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     	Povinností obce ze zákona je zajišťovat svoz komunálního a tříděného odpadu.  Mezi tříděný odpad patří bioodpad, rostlinné oleje, železo, textil, papír a plast. Pro obec ze zákona nevyplývá ani povinnost zajišťovat občanům nádoby na komunální odpad (popelnice). Poplatky za ukládání odpadů na skládky se navyšují vysokým tempem a jejich výše je dána i množstvím vytříděného odpadu, který je dál možno recyklovat a použít ho na nové výrobky.
 	 Bioodpad:
 Obec díky podání žádosti o dotaci na zřízení a vybavení malé komunitní kompostárny předešla o několik let povinnosti zajišťovat sběr bioodpadu. V současné době obec vlastní 13 šestikubíkových kontejnerů na bioodpad. Jsou rozmístěny ve všech částech obce a jsou ze zákona v provozu celý rok. V sezóně, od dubna do listopadu, jsou vyváženy každý týden a dle potřeby i dvakrát týdně (někdy nestačí ani to) a ve zbývající části roku dle potřeby. 
Tyto kontejnery jsou určeny pouze pro svoz trávy, listí, rostlinného odpadu z domácností a zahrad!!! Nevkládejte do nich silnější a delší větve, či jiný materiál nebo dokonce suť a železo. Nepatří do nich ani pařezy dobývané po pokácení větších stromů.
Naši pracovníci musí následně obsah kontejnerů přebírat a pařezy, silné a dlouhé větve z kontejnerů doslova dobývat a dávat stranou ke spálení či štěpkování. Tyto pařezy a větve v kompostu problematicky zetlívají a překážejí při jeho překopávání. Tím se pro obec, a tedy i pro vás, značně zvyšují náklady!
Silné a dlouhé větve či podobný materiál lze buď přímo odvézt na určené místo v komunitní kompostárně, nebo je uložit vedle kontejneru. Po domluvě lze i na větší množství bioodpadu za úplatu přistavit kontejner na vaši parcelu, k vašemu domu či chatě. 
Při porovnání nákladů na svoz a nakládání s bioodpady s okolními obcemi, pro které provádí svoz svozová firma, jsou naše náklady téměř poloviční.
Plasty: 
V roce 2020 bylo v rámci obce vytříděno 16,955 tun plastů. Od doby, kdy jsme začali intenzivněji sledovat třídění odpadů, každý rok vytříděný plast přibývá – v roce 2016 činil sběr plastů 11,987 tun). Přesto stále nacházíme plast především v komunálním odpadu.
Velká část drobných obalů na potravinách se skládá ze dvou složek. Většinou se jedná o plast v kombinaci s hliníkovou fólií, papír s hliníkovou fólií či jiné kombinace (obaly od sáčkových polévek, zrnkové kávy, některých mléčných výrobků atd.) Dle vyjádření svozové firmy je možno tyto obaly dávat do nádob na sběr plastu. 
Často jsou nádoby na plast přeplněny a plasty z nich volně poletují v okolí sběrných míst, jichž máme celkem 18.  V mnoha případech by stačilo plasty vysypané do nádob zmáčknout, zmenšit jejich objem!!!!
Papír:  
V roce 2016 bylo vytříděno 7,486 tun a v roce 2020 to bylo 7,748 tun. I zde je potřeba především papírové krabice rozebrat či zmáčknout, aby se do nádob vešlo větší množství. V obci je rozmístěno 9 kontejnerů na papír.
 	Sklo:  
V roce 2016 bylo vytříděno 6,473 tun a v roce 2020 to bylo 11,834 tun. Stále nacházíme skleněné výrobky v komunálním odpadu. Vzhledem k větší váze skla proti plastu by se zde mělo lepší třídění projevit větším poklesem množství tun u komunálního odpadu. V obci je rozmístěno 7 nádob na sklo.
Kovy: 
V komunálním odpadu se stále nachází i velké množství kovového odpadu. Jedná se především o plechové obaly různých nápojů, plechovky od konzerv a podobně. Do kovů patří např. i plechová víčka od sklenic či víčka od piv – každý kilogram vytříděného odpadu se počítá. Vzhledem k poměrně vysokým nákladům na svoz kovů jsme se rozhodli od roku 2020 svážet kovy sami. Velký kontejner na kov je na dvoře OÚ, ostatní nádoby jsou na některých třídících místech.
Olej: 
Obec začala s předstihem (před povinností dle zákona) provádět i sběr použitého jedlého oleje. Olej sbíráme od roku 2017 prozatím na dvou místech (Černíny, Bahno). V roce 2017 bylo sebráno 0,0322 tun, v roce 2020 to bylo 0,153580 tun použitého jedlého oleje.
Textil:
 Kontejner na textil je v rámci obce v Černínech.
Komunální odpad:
 I přes částečný pokles množství komunálního odpadu ukládaného do nádob (v roce 2016 celkem 174,519 tun, v roce 2021 - 155,182 tun) je komunální odpad komoditou, za kterou platíme největší částky za odvoz a skládkování. Určitě je správné dát odpad do nádob na odpady a ne ho vyhazovat do lesa či příkopů. Je ale potřeba dávat odpady tam, kam patří. Tedy co nejvíce třídit.
Největší problém a i největší zvyšování nákladů nám všem přináší především ukládání materiálu z rekonstrukcí chat a při likvidaci jejich vybavení do nádob na komunální odpad!!!!!! 
V nádobách, a to především v nádobách na Vidláku, nacházíme zbytky nábytku, materiál použitý při rekonstrukci rozvodů vody, elektřiny, odpady z malování stěn, staré omítky, kusy cihel či betonu, kusy dřeva. To vše jsou věci, které mezi komunální odpad nepatří a obrovským způsobem navyšují poplatky za svoz a ukládání odpadů na skládku.
Každá vytříděná tuna těchto odpadů ubyde z komunálního odpadu, za který platíme na skládce vysoké poplatky za uložení. Ceny za svoz a ukládání na skládku firmou AVE se každoročně zvyšují. Od firmy EKOKOM dostáváme za vytříděné tuny dotační peníze. V roce 2021 jsme obdrželi částku ve výši 197 000 Kč. Ty pak používáme na pokrytí části nákladů na svoz odpadů, které nejsou pokryty vybranými poplatky od občanů, chatařů či chalupářů. 
Obec se v třídění odpadu v roce 2020, v rámci okresu Kutná Hora umístila na 4. místě mezi obcemi do 500 obyvatel.
Dvakrát za rok uklízí pracovníci obce příkopy podél všech silnic. Nasbírají se desítky pytlů odpadů – plasty, papír, železo, pneumatiky atd..
Rád bych touto cestou také poděkoval všem, kteří se účastní akcí (Den Země, Ukliďme Kutnohorsko) na úklid příkopů, veřejných prostranství či odstraňování nepovolených skládek v rámci naší obce. Děkuji. 

Snažte se co nejvíce třídit jednotlivé odpady. Budete nejen šetřit své peníze, ale i životní prostředí nás všech, včetně svých dětí, vnoučat, pravnoučat…      
									Starosta obce: Ing. Miroslav Kyzour

